

## Інформація про діяльність інституту громадянського суспільства

### **1. Назва організації та організаційно-правова форма**

Повне найменування – Учнівське самоврядування закладу КЗСОР «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей». Організаційно-правова форма – учнівське самоврядування.

### **2. Дата створення організації**

2006 рік.

### **3. ПІБ керівника організації**

Каленик Олександра Василівна – педагог-організатор.

### **4. Контакти однієї особи з керівного складу організації**

Каленик Олександра Василівна – педагог-організатор КЗСОР «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей».

тел: +380505906760.

### **5. Досвід діяльності організації за останній рік в молодіжній сфері та/або в роботі з молоддю (до 3-х абзаців)**

За останній рік діяльності Учнівського самоврядування КЗСОР «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей» в умовах дистанційного навчання було проведено: свято Першого дзвоника, спортивні квест-змагання до тижня олімпійського руху, ранкову руханку онлайн, тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності та безпеки дорожнього руху, дебати кандидатів у Президенти гімназії (онлайн), вибори Президента гімназії, безпека у повсякденному житті (оволодіння життєвими навичками безпечної для життя і здоров'я поведінки у повсякденному житті та при виникненні надзвичайних ситуацій), міжнародну акцію Всесвітній день прибирання, флешмоб «Здоровий спосіб життя: Модно! Престижно! Корисно», День української писемності та мови, День Гідності та Свободи, День пам'яті жертв Голодомору (акція «Запали свічку пам'яті»), День толерантності у СОГІ, флешмоб до дня Української хустки, благодійну акцію «Допоможи солдату – захисти Україну» (гімназисти зібрали та перерахували понад 6000 гривень, на лікування воїна, колишнього випускника гімназії), виготовлення окопних свічок, плетіння сіток, в'язання шкарпеток та збір допомоги для ЗСУ, участь в обласному новорічному балі лідерів учнівського самоврядування та творчо обдарованої молоді, конкурс «Гімназія має талант» у номінаціях «Декламування».

23 січня 2023 р.

**Педагог-організатор**  
(Посада керівника організації)



Підпис

**Каленик О.В.**  
Ініціали, прізвище